Egy aruhaz vezetése elemezni szeretné a vasarlasi szokasokat. Az druhaz kétemeletes és egy 1épcsShazzal rendelkezik,
amelyben az emeletek kozott egy felfelé és egy lefelé kozlekedd mozgodlépcess van. Optikai mérésadatgytijté rendszer-
rel szamoljak az aruhaz foldszintjére belépd, illetve tavozd, valamint az emeletekre felmend és lemend vasarlokat.
Negyedoranként osszesitik az adatokat a reggeli nyitastol az esti zarasig, azaz 8:00-20:00 6ra kozott.

Honlapunkrol letolthets a hat videokameraval negyedéranként Osszegzett vasarloszam a szamlalas.txt fajlban
(tabulatorokkal tagolt, UTF-8 kodolast szovegallomany).

A megoldds sordn vegyik figyelembe a kivetkezdket:

— torekedjink képlet, fiigguvény, hivatkozds haszndlatdra;

— sziikség esetén az R oszloptol jobbra végezziink segédszamitdsokat.

1. Nyissuk meg tablazatkezel6 program segitségével a szamlalas.txt fajlt dgy, hogy az els6 beolvasott adat az
Al-es cellaba keriiljon. A tablat mentsiik a téblazatkezels sajat formatumaban i257 néven.
2. Az A oszlopban hozzuk létre a mintanak megfelel§ idépontokat nyitastol zarasig.
3. AH, az I ésa J oszlop celldiban adjuk meg, hogy hany vasarlo volt az adott negyedora végén az egyes szinteken,
illetve a K oszlopban 6sszesen az aruhézban.
4. A vasarloszamlalas eredményeibdl végezziink elemzést az alabbiak alapjan:
a. Az N2:P2 celldkban szamitsuk ki, hogy a teljes nap Osszes adatat figyelembe véve hanyan jartak az egyes
szinteken.
b. Irjuk ki az N3:P3 tartoméanyban, hogy a vasarlok hany szazaléka fordult meg az egyes szinteken. Az ered-
ményeket nulla tizedes jegyes formatummal jelenitsiik meg.
c. Hatarozzuk meg az N4:P4 celldkban, hogy hanyan voltak a legtobben egyszerre az egyes szinteken.
d. Az N5:P5 celldkban irjuk ki, hogy mikor voltak a legtobben az adott szinten.
5. A szamitott értékeket tartalmazo cellikban alkalmazzunk kék bettszint.
6. Az elsé sor cellait formazzuk a mintanak megfelelGen. Az oszlopok szélességét allitsuk tgy, hogy minden adat
latszodjon.
7. Készitsiink oszlopdiagramot a munkalapra, mely megmutatja, hogy negyedéranként hanyan voltak Osszesen az
aruhazban:
— a diagramon ne legyen jelmagyarazat;
— a cim legyen ,,0sszesen”;
— minden masodik negyedoéra latszodjon a vizszintes tengelyen.
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Bekiildend6 a tablazatkezel6 munkafiizet (i257.x1s, i257.0ds, ...), illetve egy rovid dokumentécié (i257.txt,
i257.pdf, ...), amelyben szerepel a megoldaskor alkalmazott tablazatkezel6 neve, verzioszama.



